



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



## **Zápis ze setkání Pracovní skupiny pro rovné příležitosti ze dne 26. dubna 2022, od 15:00 do 17:00 hodin**

**Místo:** Barvířův dům, Kutná Hora

**Začátek:** 15:00 hod.

**Přítomni:** dle prezenční listiny

**Program:**

1. Zahájení
2. Shrnutí informací
3. Mapování nabídky letních aktivit
4. Závěr

### **1. Zahájení**

V úvodu setkání všechny přítomné přivítala moderátorka setkání Lucie Plešková (EZ) a omluvila kolegyni Danu Moree, která se schůzky nemohla zúčastnit. Proběhlo krátké představení přítomných a definovala se zakázka, se kterou jednotliví účastníci na setkání přišli.

### **2. Shrnutí informací**

Pro sladění informační hladiny z počátku setkání proběhlo předání několika informací. Slovo převzala Lucie Francová (MěÚ KH), která představila situaci v Kutné Hoře. Aktuálně je umístěno 123 dětí na školách v rámci Kutné Hory. Většina dětí, které jsou na území KH, je začleněna v příslušných školách. Čísla se však stále proměňují. V provozu jsou 4 adaptační skupiny pro předškolní děti s naplněnou kapacitou. Pokud přibude dalších 12 dětí předškolního věku, město plánuje zřídit další adaptační skupinu. Všechny adaptační skupiny pro předškolní děti budou v provozu do konce srpna. V rámci ORP je adaptační skupina v Uhlířských Janovicích (není financováno ze šablon) a ve Zruči nad Sázavou jako přípravná třída při ZŠ Zruč n.S. Na Církevním gymnáziu vzniká adaptační skupina pro děti 7 - 12 let (ideálně 2 skupiny pro menší a starší děti). Počítají s fungováním i přes léto, kdy se početně mohou rozšířit o děti ze ZŠ (min.15 dětí, max 23 dětí).

Nově mají školy možnost získat finanční prostředky na nepedagogickou pozici adaptačního koordinátora. Žádosti bude řešit Krajský úřad prostřednictvím ORP. Na zřízení pozice adaptačního koordinátora je možné získat dodatečné finanční prostředky do 31. srpna 2022. Podrobnější informace na [www.edu.cz](http://www.edu.cz)

Monika Seifertová předala informaci, že Červený kříž hledá dobrovolníky na víkendové směny do KACPU. Michaela Jindrová doplnila, že došlo ke zkrácení otevírací doby od 7 - 21 hodin.

Všichni cizinci musí hlásit aktuální adresu – apel z důvodu, že k reálnému stavu jsou vázány další dávky a pomoc.



### 3. Mapování nabídky letních aktivit

Saša Štěpánovský (Křesťanské společenství) nabídl sportovní tábor pro chlapce 10 - 15 let a 15 - 20 let, který bude probíhat v prostorách Gymnázia Jiřího Ortena v termínu 24. - 30. července. Tábor je zaměřen na fotbal, volejbal, box a výlety. Kapacita je velká a pro ukrajinské chlapce nebude zpoplatněn.

V rámci Společenství chystají také tábor pro děti od 1. - 9. třídy, kde je kapacita omezená. Primárně je tábor určen dětem ze Společenství, ale chtějí doplnit ukrajinskými dětmi. Pan Štěpánovský nabídku doplní v momentě, kdy bude mít bližší informace ke kapacitě a pošle emailem.

Zároveň vznesl dotaz na možnost čerpání finančního příspěvku na tábory.

Lucie Plešková (EZ) přededala, že EZ bude schopna letní aktivity částečně spolufinancovat.

Michal Smrkovský (DDM) informoval, že letní tábory mají plně obsazené. Personálně jsou plně vytíženi, ale vypíše termíny v období prázdnin, kdy bude budova DDM prázdná a je možné ji nechat k dispozici. Zahrada je volně přístupná kdykoliv.

V Gasku probíhá v srpnu Ne/tábor, kde po navýšení kapacity bude možné zapsat 10 ukrajinských dětí ve věku 7 - 12 let na první termín, tedy 2. - 5. srpna. Karolína Šteffková (LC Gask) dále nabídla po celý červenec pravidelné čtvrtěční workshopy, které je možné přizpůsobit jakékoliv věkové skupině. Nabízí se práce v ateliéru, interakce s uměleckými díly v prostorách galerie, dílny pro děti i rodiče, kapacita max. 20 účastníků.

Petr Seidl informoval o letní škole, kterou v rámci Oblastní charity pořádají a záměru zapojit ukrajinské děti. V termínech od 11. 7. do 25. 7. - první týden program pro děti od 6 - 14 let, druhý týden větší děti. Během léta budou nadále fungovat nízkoprahové kluby.

Helen Vodrážková (Divočina Malešov) nabídla prostory a zázemí ekocentra v Malešově, kde pravidelně pořádají tábory s ekologickým a jazykovým vzděláváním. V současné chvíli má dva lektory, rodilé mluvčí (němčina a španělština), kteří zároveň plynule hovoří anglicky. S pomocí Vasylyny Husar nabídla 2 týdny příměstského tábora během letních prázdnin, smíšené skupiny s výukou AJ pro děti ve věku 9 - 14 let, kapacita 25 dětí. Starší zájemci by mohli působit jako praktikanti nebo dobrovolníci.

Kamila Drtilová osloví Kateřinu Špalkovou a zjistí další možnosti příměstských táborů. Iva Vopěnková zjistí možný příměstský tábor na Kačině.

Účastníci se domluvili, že všechny nabídky je potřeba shromažďovat na jednom místě. Monika Seifertová bude nabídky evidovat a vkládat na web [www.eduzmenaregion.cz](http://www.eduzmenaregion.cz) pod záložku "Ukrajina". Volná místa se budou inzerovat v informačním koutku NDZM Archa v pasáži.

Kamila Drtilová vyzvala přítomné, aby za své organizace sepsali rámcové požadavky a potřeby pro pořádání letních aktivit a poslali ji vše na email [kamila.drtilova@eduzmenaregion.cz](mailto:kamila.drtilova@eduzmenaregion.cz)





EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



#### 4. Závěr

Jitka Gabašová připoměla informaci o volných místech na SOU v Benešově, s Michaelou Jindrovou se domluvila na překladu informačního letáku do ukrajinštiny a ostatní požádala o jeho distribuci.

Saša Štěpánovský pozval přítomné na společný večer dne 11. května do prostor Křesťanského společenství, kde proběhne beseda s hosty z Běloruska doplněná krátkou filmovou projekcí.

Na samém konci setkání proběhla diskuze o termínu a formátu dalšího setkání. Setkání proběhne prezenčně v úterý **17. května od 15 hodin** v Barvířově domě.

Setkání bylo ukončeno v 16:30 hodin.

Zápis zpracovala:

Jana Maršíková, MAS Lípa pro venkov, z.s.

Elektronicky ověřila:

Kamila Drtilová, MAS Lípa pro venkov, z.s.